
平成２６年度第２回府中市環境保全活動センター運営委員会 議事録 

  

■日 時：平成２６年５月２１日（水）午後２時から午後４時まで  

■場 所：府中駅北第２庁舎７階 府中市環境保全活動センター  

■出 席：（敬称略）  

〔委 員〕（９人）安藤正邦、内山雄太、大崎清見、竹内章、塚原仁、日並理恵、比留間吉郎

増山弘子、山田義夫  

〔事務局〕（３人）環境政策課長補佐青木、環境改善係主任古川、環境改善係事務職員神田 

■欠 席：（敬称略）  

〔委 員〕（２人）室英治、岩本祥子 

■議 事  

１ 議題  

センター拡充化について 

サポーターにセンターの活動状況の報告や今後の事業展開を説明するため、サポーター 

連絡会議の開催を検討。また、市内部でセンターの周知を図ることを検討 

センター拡充化に向け、今後喫緊に取り組むべき課題と重要課題を整理することで決定 

２ 報告  

(1) 第１回かんきょう塾開催の結果報告について 
５月１７日（土）午後１時から午後５時まで、府中駅北第２庁舎３階会議室で開催 

第１回となる開校式は、かんきょう塾２０１４の受講生２１人のうち、１６人が出席 

内容は、環境政策課職員による環境基本計画についての説明、元ＪＩＣＡ経済協力調 

整アドバイザーの表講師による講演「子どもたちと環境について」及びグループワーク 

(2) 府中環境まつり２０１４開催に伴う出展ブースの進捗状況について 

環境政策課、環境保全活動センター、認定ＮＰＯ法人府中ＰＦＳのブース内を来場者 

が行き来できる出展形態とすることで決定 

環境保全活動センターの出展内容は、環境保全活動センターのＰＲとゴーヤ茶の無料 

配布、午前１１時からのゴーヤの苗５００本無料配布、午後２時からのゴーヤ及びヘチ 

マの苗各３００本無料配布予定 

ゴーヤ茶は８０～１００ｃｃ程度のカップで５００杯配布予定。ゴーヤ茶で使用する 

お湯は、ソーラークッカーを借用し、太陽熱でお湯を沸かす実演を検討 

午後２時からのゴーヤ及びヘチマの苗の配布は、ゴーヤとヘチマのどちらかを選択し 

てもらうため、ゴーヤとヘチマの配布所を別にし、配布希望者の列を分けることで決定 

当日協力いただくサポーターは、午前８時に環境保全活動センターブースに集合 

(3) クール・エコの集いの進捗状況について 

昨年同様のスケジュールで、各関係企業には、昨年並みの協力をいただくよう依頼中 

国際交流サロン関係の外国の方に、浴衣を着て打ち水に参加していただくよう依頼中 

モデルの出演はなく、エコタレントユニット「エコ・ガールズ」が司会等を担当予定 

(4) センター図書装備業務委託に伴う新書の選定について 
書店から環境関連図書をリストアップした資料の提供を依頼し、資料を基に選定検討 

３ その他  

   自然観察会等企画運営部会では、府中の自然を知ることを目的とした子どもを対象と 

した企画を検討予定 

■平成２６年度第３回府中市環境保全活動センター運営委員会について（通算４３回）  

日 時：平成２６年６月１８日（水）午後２時から午後４時まで  

場 所：府中駅北第２庁舎７階 府中市環境保全活動センター 


